TAEH: A AYKEIOY

AYXKHXH 4
Ipoyepog vworoyiopnog Tov cvvreresti) TPIPNS oAicOnong

Onwg etvar yvootd, katd v vBuypouun opoAn Kivion mov kdvel £va GOUN G
TAGY10 eminedo yoviag KAMoNg @, Yo ToV GUVTEAESTN TPIPNS W, TOL yopakTnpiletl Tig
EMPAVEIEG COUOTOG - EMTESOV, IOYVEL:

H=EQO.

1 H mewpopoatikn owaraln

Y10 melpapa, apnvovpe éva (§0Avo) oteped opBoydvio va oAcHnoel Katd
koG tNg ELAIVNG Pdong mov éxel TomobetnBel oto TAGY10 £mimedo, swdva 1. Apyikd
70 TAAY10 emimedo oplovtimveTon pe T Pfondeta odpadiov. H Eoiwvn Baon ompiletan

Ewova 1

oto GKpa TG ME oLVOEouovg TOmov [, dote va €yel mePLocoOTEPN €voTdbela.
PvOpuifovpe v kiion, dote 1 kivnon va givar opodry. H aviywon h tov emmédov
LETPETOL e TO MAEKTPOVIKO TToyVUETPO. To PNKog Tov dadpopov diveton amd Tov
KOTOOKELOOTY), S=36,5¢cm, ondTe

nue=h/S.

O1 emeaveleg TOL 6TEPEOL KAADTTOVTOL OO PUAAO AAOLUIVIOV | EAOCTIKOD Kot £TG1
VILAPYEL 1] OLVATOTNTO LETPNONG TOV GUVTEAESTN TPIPNG Yo dVO LeVYT EMPAVELDV.



2 EVOEIKTIKES PETPOELS
2tov mivaKo eoivovTol EVOEIKTIKEG LETPNOELG.

hl em |h2 cm |h3cm | h4dcm | hygoocm | nUO EQQP =1
EVA0 - 8,324 8,350 | 8,355 | 8,340 | 8,342 0,228 0,230
alovpivio
EVA0 - 9,735 9,744 | 9,745 | 9,752 | 9,744 0,267 | 0980
Adotiyo

Av mpooBéoovue emmAéov Papoc oto opBoydvio, TO OTOTEAEGUOTO,

TEPIUEVOVLLE, OEV S1APOPOTOIOVVTOL OVCIUGTIKA.

3 Xedipata

OT®G

H omaiton n «ivnon va eivor opodr eAéyyetor xot’ exktipnorn. o otoabepn
avOY®oN, T0 COUO OLVOTOV Vo EMTAYOVETOL Yoo Alyo 1 Kol Vo oKWvNTOTolEiTo,
dedopévou OTL M emapn TOV empavelmv oev givor téleta. 'Etol n tehikny Ty tov

oLVTEAEDT TPIPNG Elval TEPIGGOTEPO EVOEIKTIKT).



